



# Roušky už nebudou povinné, neboť jejich účinnost je neprokázaná, rozhodla v Holandsku vláda

Simon Kent

Breitbart.com

Překlad: Reforms.cz

30.července 2020

Foto: Olaf Kraak/ANP/AFP via Getty

**Holandská vláda ve středu (29.7.) sdělila veřejnosti, že ke zpomalení šíření koronaviru už nebudou roušky povinné s konstatováním, že jejich účinnost zůstává neprokázaná.**

Ministryně zdravotní péče Tamara van Ark učinila toto rozhodnutí po revizi Národním institutem zdraví (RIVM).

Místo toho tato činitelka na tiskové konferenci v Haagu doporučila lépe dodržovat pravidla sociálního odstupu, neboť v posledních sedmi dnech došlo k vzestupu koronavirových případů, hlásí Reuters.

„Jelikož z lékařského hlediska neexistuje žádná prokázaná účinnost roušek, tak se kabinet rozhodl, že žádná celonárodní povinnost nosit nelékařské masky, už existovat nebude,“ řekla Van Ark.

Šéf RIVM van Dissel citoval studie, které ukazují, že **roušky pomáhají zpomalit šíření různých chorob, ale zůstávají nepřesvědčivé ohledně toho, že by jakkoliv mohly bránit vypuknutí epidemie koronaviru v Holandsku.**

Argumentoval, že **nesprávné nošení roušek spolu s horším dodržováním pravidel sociálního odstupu by mohlo riziko přenosu této choroby ještě zvýšit.**

„Takže si myslím, že kdybyste používali roušky (ve veřejných prostorech), tak proto musíte dostat dobré vyškolení,“ řekl.

K tomuto rozhodnutí dochází po poradách zdravotních a vládních činitelů v reakci na to, že nové případy koronaviru v uplynulém týdnu v zemi zase narostly na 1 329, což je nárůst o více než třetinu. Vývoj počtu případů se mezitím zploštil.

Jak už Breitbart News referoval, Holandsko přijalo v reakci na tuto globální pandemii odlišné způsoby téměř od prvního okamžiku, kdy se objevila.

Obchody v Holandsku zůstaly otevřené a rodiny se ve slunném létě projížděly na kole v rámci přijaté tzv. „inteligentní karantény“ k vypořádání se s koronavirovou hrozbou.

V protikladu k většině ostatních evropských zemí, kde lidem nařídili, aby zůstali zavření měsíce doma, holandské úřady souběžně s tím jen lidem doporučily, aby pokud to jde, zůstávali doma a dodržovali 1,5 metru sociálního odstupu.

Přístup Holandska je velice podobný švédskému a také se v něm odráží širší filosofický rozkol jak v Evropě, tak ve světě, ohledně toho, jak vyvážit potřebu omezit chorobu oproti katastrofálním ekonomickým i širším škodám ve společnosti způsobeným tvrdými karanténami.

**Komentář:** Radní měst Amsterdam a Rotterdam se následně přesto rozhodli nařídit povinnost nosit roušky na nejvíce zalidněných místech (obchodní centra, čtvrtě červených luceren apod.)

- Roušky jsou psychologickou přípravou na povinné očkování
- Lidi, suďte si ty roušky, než opravdu onemocníte!